

ODBOR KANCELÁŘ TAJEMNICE



Váš dopis značka

Naše značka
KT:15/2008

Vyřizuje / oddělení / tel.
Kolář, ved. odd. stížností I.4362

V Praze dne
16. dubna 2008

Věc: zpráva

Vážený 

dne 14. dubna 2008 obdrželo oddělení stížností ÚMČ Praha 2 Vaše podání týkající se stížnosti na hlasitou hudební produkci na Rašínově nábřeží ze dne 12.4.2008. Na základě Vaši žádosti o podání informace dle zákona 106/1999 Sb., o svobodném přístupu informací Vám podáváme odpovědi na otázky vámi uvedené v podání:

-svolavatel byl Jiří Wagner

- Magistrát hlavního města Prahy (dále jen MHMP) dne 27.2.2008 obdržel oznámení o konání shromáždění na den 12.4.2008 které mělo být součástí mezinárodních akcí probíhajících v tomto termínu v celé Evropě pod názvem Podpora autonomních prostor. Tímto oznámením bylo shromáždění řádně ohlášené a informace o něm byla vyvěšena na elektronické vývěsce MHMP. Každý občan má právo podle Listiny základních práv a svobod a podle zákona č. 84/1990 Sb., o právu shromažďovacím, ve znění pozdějších předpisů, konat shromáždění. Konání shromáždění není vázáno a ze zákona nesmí být vázáno povolením státního orgánu. Z toho tedy vyplývá, že nikdo zmiňovanou akci nepovoloval, neboť pro konání shromáždění stačí, aby bylo úřadu (v Praze MHMP) oznámeno alespoň pět dnů předem, což bylo splněno

-k hudební produkci není nutné zvláštní povolení

-Policie ČR a MP několikrát upozorňovala pořadatele na snížení hlasitosti hudby, pořadatelé po upozornění používali pouze jedno vozidlo s aparaturou, při zajištění veřejného pořádku spolupracovali MP a Policie ČR pod velením policie, měření hluku nebylo požadováno (bylo by pouze orientační - nelze oddělit hluk projíždějících vozidel, prostředků MHD od produkce hudby).

Podle z. č. 84/1990 Sb., o právu shromažďovacím, ve znění pozdějších předpisů, je v § 12 odst. 1 až 6 přesně určen postup při ukončení shromáždění. Zástupce úřadu (MHMP) vyzve svolavatele, aby shromáždění neprodleně ukončil, za nepřítomnosti zástupce úřadu může shromáždění rozpustit i příslušník Policie ČR, MP není oprávněna ukončit shromáždění – citace z vyjádření ředitele Městské policie (dále jen MP) Praha 2, Václava Vozdeckého

-Je-li překážkou provozu na pozemní komunikaci vozidlo, rozhoduje o jeho odstranění policista ČR nebo strážník obecní policie. Policie ČR ani MP nevyhodnotily vozidla stojící na náplavce jako překážku, nedošlo proto k odtahu. V předmětné lokalitě nejsou splněny podmínky pro odtah vyplývající z nedodržení DZ. Základním úkolem bylo zajištění veřejného pořádku - - citace z vyjádření ředitele MP Praha 2, Václava Vozdeckého

-Prostor náplavky je majetkem MHMP jmenovitě TSK Praha, která prostor pronajala firmě Parking Praha. Podle sdělení pracovníků MHMP nemají povinnost o shromáždění informovat pronajímatele - citace z vyjádření vedoucího oddělení krizového řízení a bezpečnosti ÚMČ Praha 2 Karla Zábrodského, Bc.

-dohled na dodržování zákonů ČR jako např. dodržování hlukových limitů je v Praze Hygienická stanice hl.m. Prahy, Dukelských hrdinů 11, Praha 7. Pokud se jedná o dohled na veřejný pořádek a dopravu, toto zajišťuje Policie ČR ve spolupráci s MP

-vzhledem k tomu, že nebyla zjištěna pochybení pracovníků ÚMČ Praha 2, nebude tudíž nikdo postižen

S pozdravem

JUDr. Andrea Horáková
vedoucí odboru kancelář tajemnice

MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 2
ÚŘAD MĚSTSKÉ ČÁSTI
Kancelář tajemnice
Městská Praha 2, náměstí Míru 20